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І  Всеукраїнський  проект  «Банки  та  фінустанови  України»  пройшов  на  високому
професійному рівні

25 червня 2019 року в отелі Fairmont Grand Hotel Kyiv відбулося урочисте нагородження переможців І
Всеукраїнського проекту «Банки та фінустанови України 2018: гідні надійні успішні». Видавничий Дім
«Україна Бізнес» та Асоціація українських банків виступили організаторами цього визначного проекту.

Захід  проводився  за  офіційної  та  консультаційної  підтримки  Національного  Банку  України,  за
підтримки Ліги  страхових  організацій  України  (ЛСОУ),  Комітету  Верховної  Ради з  питань  фінансів,
банківської діяльності, Українського національного комітету Міжнародної торгової палати України (ICC
Ukraine), а також інституціонально-правових організацій та провідних ЗМІ України.

Медіа-партнерами  проекту  були  журнали  Київ  Дипломатичний,  «Україна  по-арабськи»,  ТВ
партнерами —  телекомпанії  АсМап-інформ, Дедал-інформ. Офіційними напоями урочистої церемонії
виступили Дім марочних коньяків «Таврія» та компанія УЄКЄ – Кращі традиції Піднебесної, Питна вода
компанія Sibolle, флористичний партнер — «Камелія квіти, що дарують радість».

Організатори проекту зібрали на майданчику отелю Fairmont банки, фінансові, страхові, інвестиційні
компанії та кредитні спілки, які здійснювали свою діяльність на території України протягом 2018 року. На
Форумі були присутні Генеральний секретар Українського національного комітету Міжнародної Торгової
Палати (ICC Ukrainе) Володимир Михайлов, представники Нацбанку України, ВРУ, іноземні гості.

Підведення підсумків ґрунтувалося на основі інформації, наданої банками та фінансовими компаніями
до Оргкомітету  Проекту.  На підставі  рейтингів,  опублікованих у  виданнях ВД «Україна Бізнес»,  за
заявками та рекомендаціями, а також за підсумками незалежного, відкритого онлайн-голосування були
визначені номінанти та Лауреати проекту.

Мета проекту — консолідація  фінансових і  бізнес-структур,  популяризація  та  просування іміджу
успішних банків і фінкомпаній і поширення інформації про найуспішніших з них.

З  привітанням  до  учасників  форуму  виступили  Шеф-редактор  ВД  «Україна  Бізнес»  Микола
Степанов-Бачинський та Президент АУБ Андрій Дубас.

Переможцями Номінацій І Всеукраїнського проекту «Банки та фіну станови
України 2018» проекту стали кращі представники фінансової системи
України — успішні, гідні та надійні компанії:

АБ «УКРГАЗБАНК» — у номінації «КРАЩИЙ ЕКО-банк та вагомий внесок у благодійні проекти»;●

АКБ «МЕГАБАНК» — у номінації «КРАЩИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ БАНК»;●

АТ «Комерційний Індустріальний Банк» — у номінації «ПЕРШИЙ БАНК З ЕСКО●

КРЕДИТУВАННЯ» КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК: УСПІШНИЙ ДОСВІД З ЕСКО-
КРЕДИТУВАННЯ;
Компанія UAPAY — у номінації «НАЙКРАЩИЙ ПЛАТІЖНИЙ СЕРВІС»;●

CONCORD BANK  — у номінації «ЛІДЕР КРЕДИТУВАННЯ СЕРЕД НАСЕЛЕННЯ та вагомий внесок у●

розвиток програм благодійності»;
БАНК «СІЧ» — у номінації «КРАЩИЙ БАНК У СПІВПРАЦІ З МСБ»;●

СК «УКРФИНСТРАХ» — у номінації «КРАЩА СТРАХОВА КОМПАНІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ СТРАХУВАННЯ●

ТУРИСТІВ»;
СК «Теком» — у номінації «КРАЩА СТРАХОВА КОМПАНІЯ В ПІВДЕННОМУ РЕГІОНІ»;●

АТ «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПРОМИСЛОВИЙ БАНК» — у номінації «КРАЩИЙ КЛІЄНТООРІЄНТОВАНИЙ●

БАНК»;
«Айбокс банк» — у номінації «КРАЩИЙ ЕФЕКТИВНИЙ БАНК»;●
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НАСК «Оранта» — у номінації «КРАЩА СТРАХОВА КОМПАНІЯ В ГАЛУЗІ АВТОСТРАХУВАННЯ»;●

СК «Рідна» — у номінації «НАЙКРАЩА КОМПАНІЯ В СТРАХУВАННІ ПРОФЕСІЙНОЇ●

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ»;
Міжнародна фінансова компанія INTL — у номінації «КРАЩИЙ МІЖНАРОДНИЙ ПАРТНЕР НА●

ФІНАНСОВОМУ РИНКУ»;
СК «ЭКСПО СТРАХОВАНИЕ» — у номінації «КРАЩА СТРАХОВА КОМПАНІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ●

СТРАХУВАННЯ ВЕЛИКИХ І ТЕХНІЧНИХ РИЗИКІВ»;
АСК «Дністер» — у номінації «КРАЩА СТРАХОВА КОМПАНІЯ В ЗАХІДНОМУ РЕГІОНІ»;●

Аудиторська група «Стандарт Аудит» — у номінації «НАЙВИЩИЙ СТАНДАРТ КОНТРОЛЮ●

ЯКОСТІ АУДИТУ ТА СУПУТНІХ ПОСЛУГ»;
Компанія «ТЕКОМ-Лизинг» — у номінації Номінація «КРАЩА ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ»;●

СК «МЕГА-ГАРАНТ» — у номінації «КРАЩА РЕГІОНАЛЬНА КОМПАНІЯ»;●

Компанія ІВМ Корпорейшин — у номінації «КРАЩА КОМПАНІЯ У СФЕРІ ТЕХНОЛОГІЙ ШТУЧНОГО●

ІНТЕЛЕКТУ»;
Компанія ДЖЕНЕЗІС ТЕЗНОЛОДЖІ — у номінації «КРАЩА КОМПАНІЯ У РОЗВИТКУ БЛОКЧЕЙН●

ТЕХНОЛОГІЙ»;
Віталій РОМАНЧУКЕВИЧ, Перший заступник Голови Правління АКБ «Індустріалбанк» –●

переможець у номінації «БАНКІР РОКУ».
Михайло СТЕЦЮК, Директор департаменту фінансових ринків Індустріалбанку переможець у●

Номінації «ДИЛЕР РОКУ»;
Галина ХЕЙЛО, Голова правління банку «Айбокс банк», фундатор «Фінансово-аналітичного●

центру «Трансформація» отримала нагороду за професіоналізм у впровадженні якісних змін та
інновацій.

Також були нагороджені

АТ «Укрексімбанк» — за підтримку соціальних проектів та благочинну діяльність;●

АТ «БАНК АЛЬЯНС» — Кращий динамічний банк;●

АТ «Райффайзен Банк Аваль»—Кращий захищений кредитний портфель населенню;●

АТ КБ «ПРИВАТБАНК» – Лідер карткового ринку за кількістю активних платіжних карток;●

АТ «КРЕДОБАНК» – за досягнення високих фінансових показників;●

АТ «А – БАНК» – Ефективний за прибутковістю активів;●

Акціонерний банк"Південний» – Кращий партнер аграрного бізнесу;●

АТ «ПУМБ» – Банк, привабливий для акціонерів;●

АТ «Ідея Банк» – Конкурентний банк;●

АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» – Кращий партнер аграрного бізнесу;●

АТ «ЮНЕКС БАНК» – АТ «ЮНЕКС БАНК»;●

АТ «АБ «РАДАБАНК» – за креативний підхід в професійній діяльності;●

АТ «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК – Найзахищеніший кредитний портфель;●

АТ «СІТІБАНК» – За ефективність роботи персоналу;●

АТ «Український банк реконструкції та розвитку» – за надійні партнерські стосунки;●

АТ «МОТОР-БАНК» – банк, якому довіряє бізнес;●

АТ «КБ «ГЛОБУС» – за партнерську програму для МСБ;●

АТ «КРИСТАЛБАНК» – за підтримку соціальних проектів та благочинну діяльність;●

АТ «РВС БАНК» – за високі темпи розвитку;●

ОКСІ Банк – якісний кредитний портфель бізнес сектору;●

ПОЛІКОМБАНК – ефективний учасник платіжної системи;●

АСВІО – за високу надійність та ефективність роботи банку;●

СКАЙ БАНК – за високу мотивацію персоналу;●

Смарт Гроші КИЕВСТАР – кращий мобільний сервіс;●

Юрій Білоконь  ( Міжнародний інвестиційний банк (МІБ) – за високопрофесійний юридичний●

супровід банківської діяльності.
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Після урочистої церемонії учасники та гості заходу мали можливість поспілкуватись один із одним у
неформальній обстановці. Захід супроводжувався культурною програмою. Гостей зустрічали талановита
артистка,  солістка-вокалістка  Київського  національного  академічного  театру  оперети,  заслужена
артистка  України  Олена  Арбузова,  володарка  рідкісного  колоратурного  сопрано;  Анна  Мельник,
художній  керівник  колективу  «Успіх»,  лауреат  вокальних  конкурсів-фестивалів  та  скрипаль-віртуоз
Володимир Трофімов. Після урочистої церемонії гостей заходу очікував фуршет ат чудовий нетворкінг.

Організатори Всеукраїнського проекту дякують всім, хто став учасником і гостем нашого форуму і
зміг приєднатися до розвитку фінансового ринку України.

І Всеукраїнський проект «Банки та фіну станови України 2018: гідні надійні успішні завершено та
розпочатий старт нового етапу Всеукраїнського проекту, який буде проведено наступного року. Проект
проводитиметься щороку і є відкритим та прозорим.

Ми створюємо успіх разом!

До зустрічі на наступному форумі


